



近期车企集中召回安全气囊系统缺陷车辆,一汽丰田涉及威驰5032辆

安全气囊的事可不是小事

一汽丰田4S店称:还未接到厂家通知

专家解析安全气囊失效原因以及气体发生器是怎么一回事

投诉热线:13043016517

日前,天津一汽丰田汽车有限公司、丰田汽车(中国)投资有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定自2013年5月11日起,召回以下部分缺陷汽车,共计5083辆:

天津一汽丰田汽车有限公司2002年10月23日至2003年4月15日生产的部分威驰轿车,共计5032辆。

据了解,本次召回范围内车辆,由于供应商的制造缺陷,车辆的副驾驶安全气囊在车辆碰撞时可能会失效。同时,安全气囊中气体发生器内压异常上升,金属容器可能破裂并溅出碎片,气体发生器中的高温气体可能发生泄露,甚至起火,存在安全隐患。

郑州本地市场是否存在召回车型?汽车经销商又是如何处理此次的召回事件呢?昨日,记者带着问题采访了豫中丰田总经理田

玉霞,她说:“我们也是刚刚从网上看到的这个消息,目前还没有接到厂家的通知,如果本地市场存在被召回行列的车型,4S店将按照厂家的标准流程来执行。”

而对于“气体发生器为什么会存在内压异常上升,同时伴随起火的安全隐患?”等问题,我们邀请了河南美欧达名车技术服务有限公司的专家高寒来为大家解答。

“安全气囊的工作原理是当汽车在高速行驶时,传感器系统不断向控制装置发送速度变化信息,由控制装置对这些信息加以分析判断,如果所测的加速度、速度变化量或其他指标超过预定值,也就是真正发生了碰撞,控制装置就会向气体发生器发出点火命令或传感器直接控制点火,点火后发生爆炸反应,产生N₂(氮气)或将储气罐中压缩氮气释放出来充满碰撞气囊。乘员与气囊接触时,通过

气囊上排气孔的阻尼吸收碰撞能量,达到保护乘员的目的。”据高寒介绍,而召回车辆的安全气囊问题,根据质检总局的公告来看,可能是安全气囊中的气体发生器内出现了问题。

“一般来讲,气体发生器是铁制的圆柱状,内部装有点火剂。工作原理是在气体发生器一端装有引火装置,由引火装置点燃点火剂,使发生器内部产生高温高压的气体,从气体发生器的另一端冲出进入与其相连的气囊内部,使气囊打开。”高寒说,“如果安全气囊放置不当,造成气囊潮湿、锈蚀,或者是当气囊在组装时密封不严,造成气体发生器的泄露,有可能在点燃点火剂时产生爆炸,引起火灾,造成人员伤害。”

如果您觉得爱车有什么问题可拨打我们热线咨询。

郑州晚报记者 向勇

路虎全新一代揽胜上市

4月11日,河南通祥汽车销售有限公司在郑州国际会展中心举行了全新一代揽胜上市发布会。作为第四代揽胜,全新一代揽胜不仅精于突破,也善于传承。该车侧身利落有致的门槛、腰线及车顶线条,悬浮式车顶是独一无二的“揽胜风格”;而一脉相承的前格栅与互锁式前大灯设计让尊贵血统一望即知。在内饰设计上,全新一代揽胜融入了更为现代的设计风格,世界顶级皮质面料融入内饰打造,后排行座椅新增超过118毫米的腿部空间,为后排乘客带来更为舒适的乘坐体验。 屈彦飞

阿斯顿·马丁DB9正式上市

4月13日,阿斯顿·马丁DB9抵达阿斯顿·马丁郑州展厅。据悉,2013款DB9拥有全新的造型,以及升级的工程设计和豪华配置,接近50%的部件和超过70%车体板件都是全新的。该车百公里加速时间4.6秒。搭载阿斯顿·马丁全新的AM11 V12引擎让这台跑车成为有史以来阿斯顿·马丁所打造的最具动力的DB9。与此同时,DB9的动力高效强大,12公里里的二氧化碳减排让它成为世界上最领先的跑车之一。 屈彦飞

众泰Z300 1.6L自动挡登陆郑州

4月11日,众泰Z300 1.6L自动挡车型在郑州国际会展中心隆重上市。此次上市,在原有众泰Z300 1.5L手动三款产品基础上,再推众泰Z300 1.6AT精英型、尊贵型2款车型。众泰Z300 1.6AT将搭载沈阳三菱1.6L 4A92S发动机和进口韩国现代4F16全电控手自一体变速器。在动力方面,众泰Z300 1.6AT搭载的三菱4A92S VVT全铝发动机,技术成熟,性能稳定,采用智能可变气门正时与升程管理系统,能够持续不断地带来充沛的驱动力。 黄奎

河南雪佛兰球迷会揭牌成立

4月14日上午,雪佛兰冀豫区域营销中心领导与两位河南一线球员肖智和张璐,共同为河南雪佛兰球迷会揭牌。还宣布了4月13日下午车展现场抽出的幸运车主,将代表河南曼联球迷,于5月份赴英国参加曼联全球球迷峰会。雪佛兰冀豫区域营销中心总经理王卫表示,成立河南雪佛兰球迷会是践行这一愿景所迈出的第一步。未来,球迷会将为河南球迷们创造更多与知名球员接触、观赏全国性乃至世界级赛事的机会。 屈彦飞

东风Honda“梦想季”正式起航

4月2日,“助力梦想 传递正能量”东风Honda官方合作用车新闻发布会在杭州圆满举行。仪式现场,东风Honda ELYSION(艾力绅)作为《中国梦想秀》官方合作用车正式交付节目组,将携手浙江卫视共同打造专属于每一位追梦者的“梦想空间”。同时,成功进驻《中国梦想秀》,标志着东风Honda十周年“梦想季”正式拉开帷幕。据悉,作为节目官方合作用车,东风Honda ELYSION(艾力绅)将现身于4月5日正式启幕的第五季《中国梦想秀》现场,助力参赛者的“圆梦”旅程。值得一提的是,2013年是东风Honda企业成立十周年,此举不仅是东风Honda给予广大梦想者的行动支持,更是其“十年造车梦”之精神的能量传递与分享。 佳敏

哈弗品牌换标独立门户

3月29日,“跨越百万 全新启程”——哈弗品牌战略发布暨第一百万辆交车仪式在京盛大举行。哈弗全新logo也随之发布。2002年,哈弗以一款8万余元的“赛弗”引爆了中国SUV市场。截至目前,哈弗SUV连续10年销量称冠SUV市场,产品品种逐渐形成了一个完整独立的庞大“家族”,年销量逼近30万,其市场保有量累计更已突破100万辆。而此次哈弗SUV全新品牌logo的发布启用,也标志着哈弗品牌正式宣告独立。据悉,哈弗品牌独立,不仅仅是logo的简单变更。独立之后的哈弗,将在研发、生产、销售、服务、后市场等方面全面剥离,形成完整的、完全属于哈弗品牌自己的独立品牌体系架构。与之对应的是,哈弗品牌将从现有的经销网络中脱离,实现终端店面独立、运营独立、管理独立。 谢宽



春季天气变暖、雨水增加,雾霾也不时出现,汽车的呼吸系统也跟人一样需要经历更加严苛的考验。汽车和人一样,换季时也会有一些不适,如果保养不得当反而会让他患上严重病症,因此汽车内外饰的清洁以及关键部件的保养需要广大车主们的细心处理。

郑州晚报记者 陈娟

春季爱车清洁 呼吸系统是关键

清洁车内空气

进入春季,天气变得温暖潮湿,看似干净的车内,其实还隐藏着许多肉眼看不见的细菌、螨虫,还不时散发出刺鼻的气味,所以需要定期对车内空气进行清洁。

春季车内灰尘和食物残渣容易孳生细菌和螨虫,同时春天正是呼吸道疾病多发时期,车内空间狭小,乘车人员之间最易相互传染病菌。通常来说,有蒸汽杀菌和光触媒两种方式。蒸汽杀菌是将蒸汽机的喷汽口对准顶棚、座椅、地绒、空调风口、仪表台、后备箱,利用蒸汽机喷出的高达130℃的蒸汽杀灭车内的有害菌,并除去空气中的异味。

光触媒则是将光触媒喷洒在顶棚、非接触操作台面、车门周围,将微小物质如病菌、螨虫、臭味等分解成二氧化碳和水,从而达到杀菌、除臭的目的。

两滤及时除尘

进入春季后,给汽车重要配件做个清洁除尘是很重要的工作。汽车零件如果过脏,会导致滤清效果变差,过多的杂质进入油路气缸内,加剧机件的磨损,增加故障发生的可能性。如果严重堵塞,还会导致车辆不能正常工作。

其中最主要的要数空气滤清器和空调滤清器了。汽车在使用中,一般环境空气质量较好时,按保养周期定期更换空气滤清器就可以了。但周边环境空气质量较差时,则应注意空气滤清器的清洁,若空气滤清器过脏,将使进入气缸内的空气量减少,造成汽车的动力性能下降,速度提不上去。空调滤清器在使用过程中应定期清洁或更换,不然堵塞的滤清器会阻止并

减少空气进入蒸发箱,空调虽然开得很大,但依然感觉不凉,有的车辆车内还伴有异味。



未来 为我而来

郑州威佳雪佛兰旗舰店
销售热线:0371-5502 1888
服务热线:0371-5518 6999
地址:郑州市高新区西四环与莲花街交叉口东200米路北

河南昊达斯柯达启动驾控体验会暨团购第二季

车展政策优惠吗?当然,要不怎么能吸引众多的客户关注车展,但车展上无法试驾,还是没有出手;团购的政策优惠吗?当然,人多力量大啊,但没有优惠底价,还是有些犹豫;如果两者能结合,岂不是更诱人,您还真说对了。错过了车展,那就加入河南昊达4月20日驾控体验会暨团购第二季吧,既让您尽情试驾了解车况,又让您以低于车展的团购价入手爱车,赶快行动起来拨打电话0371-65503333加入河南昊达团购的队伍!



购车最高可享3年0利率

现购买斯柯达全系车型最高可享3年0利率,轻松购车,让您的所有购车顾虑通通归0。购买明锐全系车型还可享3000元保险补贴,优惠畅享,好事成双。首付68888元,明锐当天开回家!

作为上海大众斯柯达品牌的首款战略车型,明锐自2007年上市以来,就以大气的外形、宽敞的空间、精准的操控、精湛的工艺、丰富的舒适配置、出色的燃油经济性、全方位的安全保护以及超高的性价比赢得了广大中国消费者的青睐。

宽敞巧妙空间设计

在空间上,基于斯柯达设计师巧妙的空间布局,明锐为驾乘者提供了宽敞的驾乘空间以及丰富的细节储物空间,满足了用户的乘坐和储物需求,尤其是其五门掀背式的后备箱设计更是在同级车中技高一筹。

一流动力,多种选择

在动力性能上,明锐搭载四种不同排量的发动机不仅为消费者提供了全面的动力选择,更带来了一流的动力性能体验。

人性化配置,高科技安全防护

在配置和安全上,双温区全自动空

调、防紫外线绿色隔热玻璃、数字式盲盲区PDC倒车雷达、定速巡航系统、智能语音导航娱乐系统、蓝牙功能、8喇叭高保真扬声器系统、ESP电子稳定系统、HHC坡道辅助系统、轮胎气压监测系统等都出现在明锐的配置表上,人性化呵护和高科技质感让消费者尽享尊崇和安心。

河南昊达汽车贸易有限公司
销售热线:0371-65503333
服务热线:0371-60332999
地址:郑州市西环路与化工路交会处北1000米路西(西环汽车公园)